Задания районной олимпиады по информатике для 5-6 классов
Время: 1 сек; Память: 64Мб
Задача 1 Победитель
К финалу конкурса лучшего по профессии были допущены трое участников. Соревнования проходили в три тура. О каждом участнике известны баллы, набранные им в этих трех турах. Составьте программу, определяющую: сколько баллов набрал победитель.
Формат входных данных:
В первой строке вводятся три целых числа (набранные баллы первого участника за 3 тура).
Во второй строке вводятся три целых числа (набранные баллы второго участника за 3 тура).
В третьей строке вводятся три целых числа (набранные баллы третьего участника за 3 тура).
Все баллы  – целые, не отрицательные числа, не более 1000.
Формат выходных данных:
В единственной строке выводятся баллы победителя. 
Пример
8  9  10
7  11  10
5  6  7	 
28

Задача 2 Количество нечетных
Напишите программу, которая находит количество нечетных цифр в записи введенного натурального числа X (X < 2000000000). 
Пример ввода:
13620345
Пример вывода:
4

Задача 3 Зарплата
[bookmark: _GoBack]В компьютерной фирме Байтландия ведется строгий учет рабочего времени пришедших на работу N сотрудников. Каждый день фиксируется время прибытия A и время убытия B каждого сотрудника (0<=A<=B<=24, A,B – целые числа ). Для каждого сотрудника определен  а стоимость оплаты часа его работы (натуральное число до 1000).
Вам необходимо составить программу, которая определит какую сумму денег бухгалтеру нужно взять в банке для выплаты  зарплаты всем сотрудником за этот рабочий день. 
Формат ввода: в первой строке вводится натуральное число N (N<=1000). Во следующих N строках вводятся  по 3 натуральных числа: время прихода, время ухода и стоимость часа работы очередного сотрудника.
Формат вывода: суммарную зарплату всех сотрудников за день.
Пример:
3
9 15 1
9 14 2
10 16 1
22

Задача 4 Самый теплый морозный день
Вася N дней мерил температуру за окном. Погода часто менялась с оттепели на мороз. Температура за окном была не ниже -20 градусов мороза и не выше 20 градусов тепла. Помогите Васе составить программу нахождения самого   теплого морозного дня.  Если таких дней было несколько, то выдать номер самого ближайшего дня. 
Морозный день  - это температура ниже 0 градусов, т.е. заморозки. Если заморозков не было, то  выдать сообщение  NO.
Формат ввода: В первой строке вводится количество дней N (1<=N<=100). Во второй строке вводятся через пробел температуры (целые числа). 
Формат вывода: номер первого самого теплого морозного дня
Пример
6
3 -5 -1 -1 0 -3
3

Задача 5 Сувениры
У Васи скоро день рождения. Он хочет организовать викторину с недорогими памятными подарками своим друзьям. В магазине Вася увидел N (N<=1000) сувениров. Цены всех сувениров - натуральные числа (до 10000). Денег на покупку сувениров у Васи S (S – натуральное число до 10000000).
Какое максимальное количество сувениров может купить Вася за сумму не превосходящую S ?
Формат ввода: в первой строке вводится через пробел N (количество товаров) и S (сумма денег у Васи). Во второй строке через пробел вводятся N натуральных чисел (цены товаров).
Формат вывода: вывести одно число – количество сувениров
Пример:
5  10
2  4  5  1  7
3

Задача 6 Сумма простых
Известно, что любое чётное число, большее 2, представимо в виде суммы 2 простых чисел, причём таких разложений может быть несколько. Требуется написать программу, производящую разложение заданного чётного числа. Из всех пар простых чисел, сумма которых равна заданному числу, требуется найти пару, содержащую наименьшее простое число. Первым выводить наименьшее число.
Напоминаем, что натуральное число называется простым, если оно делится только на 1 и на себя (других делителей не имеет).  
Формат ввода: чётное число N (4 ≤ N ≤ 100000).
Формат вывода: два простых числа, сумма которых равна числу N. Первым выводится наименьшее число.
Пример 1
6
3 3
Пример 2
500
13 487

